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Ata da Sessão Extraordinária do Exercício Legislativo de dois mil e dezenove, 18ª 
(Décima Oitava) Legislatura da Câmara Municipal de Cariacica, em 25 de julho de 
2019. Às dez horas e dois minutos do dia vinte e cinco de julho de dois mil e 
dezenove, no Plenário Vicente Santório Fantini, situado na BR 262, KM 3,5, em 
Campo Grande, Cariacica/ES, sob a Presidência do Vereador César Lucas, 1º 
Secretário o Vereador Edgar do Esporte e 2º Secretário ad hoc o Vereador Renato 
Machado. Procedeu-se a chamada para verificação de quórum e abertura dos 
trabalhos com a presença dos Vereadores: Angelo César Lucas, Celso Andreon, 
Edgar Pedro Teixeira, Edson Nogueira de Souza, Itamar Alves Freire, João Batista de 
Oliveira, Joel da Costa, Jorge da Rocha Cardoso, Léo Alexandre Coutinho de 
Almeida, Renato Machado, Romildo Alves de Oliveira, Sérgio Camilo Gomes, 
Wander Caldeira Portilho, Welington Silva e Wellinghton Nascimento de Lima. 
Registrou-se as ausências dos Vereadores Amarildo Araújo, André Monteiro Lopes, 
Ilma Chrizóstomo Siqueira e Karlo Aurélio Vieira do Couto, justificadas pelo senhor 
Presidente. Havendo quórum o senhor Presidente declarou aberta a sessão em nome 
de “Deus” e solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura bíblica: João 10,7. Pela 
Ordem o Vereador Professor Elinho solicitou o registro em ata que a Câmara está em 
período de recesso parlamentar e que foi convocado ontem pela comunicação por 
watzap para a sessão de hoje e disse que precisava de algo por escrito, na tarde de 
ontem assinou o documento para estar presente, lembrando que a pauta foi publicada 
após as 13 horas, quando ela devia ter sido publicada 24 horas antes. Falou que está 
para atender ao chamado da Câmara mais que assinou a convocação porque solicitou, 
e foi convocado por uma mensagem da comunicação, não foi nem do Presidente da 
Câmara. Só para alertar que foi convocado por uma mensagem, pediu para assinar o 
documento que foi levado na tarde daquele dia e a pauta saiu após as 13 horas de 
ontem. O senhor Presidente informou que o Projeto de Resolução n.º 7/2019 
“Regulamenta o Conselho Gestor, Conselho Fiscal e Conselho Ético e dá outras 
providências” será retirado de pauta para discussões futuras. Em seguida foi 
solicitada a leitura das matérias: Veto n.º 7/2019 do Executivo Municipal “Veta o 
Projeto de Lei CMC n.° 140/2018 que dispõe a instituição do serviço público 
assistencial à mulher, denominado Programa Casa de Maria e da outras providências 
de autoria da Vereadora Ilma Chrizóstomo Siqueira”. Colocado em discussão à 
matéria, em votação, foi à mesma aprovada por 10 (dez) votos favoráveis dos 
Vereadores Edgar Pedro Teixeira, Itamar Alves Freire, João Batista de Oliveira, Joel 
da Costa, Jorge da Rocha Cardoso, Léo Alexandre Coutinho, Renato Machado, 
Romildo Alves de Oliveira, Sérgio Camilo Gomes e Welington Silva e 3 (três) votos 
contrários dos Vereadores Celso Andreon, Edson Nogueira de Souza e Wellinghton 
Nascimento de Lima, ausentes do Plenário no momento da votação os Vereadores 
Amarildo Araújo, André Monteiro Lopes, Ilma Chrizóstomo Siqueira, Karlo Aurélio 
Vieira do Couto e Wander Caldeira Portilho. Portanto mantido o veto total ao Projeto 
de Lei CMC n.º 140/2018. Veto n.º 10/2019 do Executivo Municipal “Veta o Projeto 
de Lei CMC n.º 03/2019 que obriga as empresas públicas, empresas concessionárias 
de serviços privados, a assegurar, durante todo o horário de expediente atendimento 
preferencial aos portadores de fibromialgia de autoria do Vereador Sérgio Camilo”. 
Colocado em discussão à matéria, em votação, foi à mesma rejeitada por 13 (treze) 
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votos contrários dos Vereadores Celso Andreon, Edgar Pedro Teixeira, Edson 
Nogueira de Souza, Itamar Alves Freire, João Batista de Oliveira, Joel da Costa, 
Jorge da Rocha Cardoso, Léo Alexandre Coutinho, Renato Machado, Romildo Alves 
de Oliveira, Sérgio Camilo Gomes, Welington Silva e Wellinghton Nascimento de 
Lima, ausentes do Plenário no momento da votação os Vereadores Amarildo Araújo, 
André Monteiro Lopes, Ilma Chrizóstomo Siqueira, Karlo Aurélio Vieira do Couto e 
Wander Caldeira Portilho. Portanto derrubado o veto total ao Projeto de Lei CMC n.º 
03/2019. Projeto de Resolução n.º 6/2019 da Mesa Diretora - A Câmara Municipal de 
Cariacica, concede auxílio alimentação aos servidores efetivos, comissionados e 
AGP’S desta Augusta Casa de Leis em conformidade com a Lei n.º 5.556/2016. O 
Presidente convocou o relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 
para parecer oral. O relator Vereador Itamar Alves Freire convidou o suplente o 
Vereador Renato Machado e o Secretário Vereador Edgar Pedro Teixeira, onde todos 
opinaram pela legalidade da matéria. O Presidente colocou o parecer oral da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final em discussão, em votação, sendo 
aprovado. O Presidente convocou o presidente da Comissão de Finanças e 
Orçamentos para parecer oral. O presidente Vereador Joel da Costa convidou o 
suplente o Vereador Renato Machado e o Secretário Vereador Edson Nogueira, onde 
todos opinaram pela legalidade da matéria. O Presidente colocou o parecer oral da 
Comissão de Finanças e Orçamentos em discussão, em votação, sendo aprovado. 
Colocado o Projeto de Resolução n.º 6/2019 em discussão, em votação, foi o mesmo 
aprovado por 13 (treze) votos favoráveis dos Vereadores Edgar Pedro Teixeira, 
Edson Nogueira de Souza, Itamar Alves Freire, João Batista de Oliveira, Joel da 
Costa, Jorge da Rocha Cardoso, Léo Alexandre Coutinho, Renato Machado, Romildo 
Alves de Oliveira, Sérgio Camilo Gomes, Wander Caldeira Portilho, Welington Silva 
e Wellinghton Nascimento de Lima, 01 (um) voto contrário do Vereador Celso 
Andreon e ausentes do Plenário no momento da votação os Vereadores Amarildo 
Araújo, André Monteiro Lopes, Ilma Chrizóstomo Siqueira e Karlo Aurélio Vieira do 
Couto. Não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente encerrou a sessão em 
nome de “Deus”. Para constar, eu, Lilian Kristina da Silva Vittorazzi, redatora de ata 
do plenário, lavrei a presente que após lida, discutida e aprovada será devidamente 
assinada pelo Presidente, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora.       

 

CÉSAR LUCAS  
Presidente  
 
EDGAR DO ESPORTE 
1º Secretário 
 
RENATO MACHADO 
2º Secretário ad hoc 
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